
Інформація Шепетівської міської ради Шепетівського району Хмельницької області про проведення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної  діяльності
Четвер, 30 листопада 2017, 10:03

1. Інформація про проведення конкурсу: конкурс відбудеться:15грудня2017 рокуоб 09:30
за адресою: Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 4, 3-й поверх (мала зала
засідань).

  

2. Інформація про об'єкти оцінки:

  

- земельна ділянка комунальної власності площею 0,2000 га, яка розташована за
адресою: Хмельницька область, м.Шепетівка, вул.Старокостянтинівське шосе,40 для
будівництва та обслуговування будівель торгівлі (кадастровий номер
6810700000:01:014:0369).

  

- земельна ділянка комунальної власності площею 0,1257 га, яка розташована за
адресою: Хмельницька область, м.Шепетівка, Новоград-Волинське шосе,30 для
обслуговування придбаних приміщень (кадастровий номер 6810700000:01:001:0781).

  

3. Кінцевий термін подання документів:  до 08 грудня 2017 (включно).

      

4. Строк виконання робіт:  не більше 10-ти календарних днів.

  

5. Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд комісії:
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заява про участь уконкурсі з відборусуб'єктівоціночноїдіяльності за встановленою
формою (додаток 3 Положення);

  

копіїкваліфікаційнихдокументівоцінювача з експертноїгрошовоїоцінкиземельнихділянок,
у тому числіпосвідчень про підвищеннякваліфікаціїоцінювача з
експертноїгрошовоїоцінкиземельнихділянок;

  

копіїдокументів, передбачених абзацомсьомим пункту 10 розділу ІПоложення (за
наявності), а саме: кількістьзвітів про оцінку майна, які на час проведення конкурсу
складені претендентом на виконаннядоговорів про проведенняоцінки майна, укладених з
Шепетівськоюміською радою, за підсумкамипопередніхконкурсів (до увагиберуться
договори, укладені з Шепетівськоюміською радою, яка проводить
відповіднийконкурснийвідбір);

  

письмова згода керівника суб'єкта оціночної діяльності, що має дозвіл на провадження
діяльності, пов'язаної з державною таємницею, і залучається претендентом (у разі
необхідності);

  

інформація про претендента, що складається відповідно до додатку 4 Положення
містить:

  

відомості про діяльність претендента (рікзаснування; перелікробіт, щовиконувались на
ринку оцінки земель; наявністьвідокремленихструктурнихпідрозділів (філій,
дочірніхпідприємствтощо); іншуінформаціющододосвіду у
сферіекспертноїгрошовоїоцінкиземельнихділянок претендента в Україні та
іншихкраїнахсвіту);

  

інформацію про оцінювачів, якібудутьпідписуватизвіт з
експертноїгрошовоїоцінкиземельноїділянки, та іншихфахівців, щоперебувають у
трудовихвідносинах з суб'єктомоціночноїдіяльності та додатковобудутьзалучені до
виконанняробіт (кваліфікація, стаж роботи, членство у
саморегулівнихорганізаціяхоцінювачівтощо).
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6. Вимоги до претендентів для участі в конкурсі передбачено наявність:

  

кваліфікації оцінювачів для виконання робіт з експертної грошової оцінки земельних
ділянок, що має підтверджуватися кваліфікаційними документами згідно із Законом
України «Про оцінку земель»;

  

досвіду суб'єкта оціночної діяльності з виконання робіт з експертної грошової оцінки
земельних ділянок, у тому числі подібних земельних ділянок, зокрема за цільовим
призначенням;

  

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з експертної грошової оцінки
земельної ділянки, та їх особистого досвіду щодо проведення робіт з експертної грошової
оцінки земельних ділянок, у тому числі подібних земельних ділянок, зокрема за цільовим
призначенням;

  

перелікуіншихфахівців, якіможутьбутизалучені до
проведенняекспертноїгрошовоїоцінкиземельноїділянкивідповідно до вимог чинного
законодавства;

  

спеціальногодозволу на провадженнядіяльності, пов'язаної з державною таємницею,
виданого суб'єктуоціночноїдіяльності (допусківоцінювачів, якіперебувають у
трудовихвідносинахізсуб'єктомоціночноїдіяльностіабозалучаються ним за
цивільно-правовими договорами), абодозволу, виданого
іншомусуб'єктуоціночноїдіяльності, якого за відповідним договором буде залучено до
виконанняробіт, пов'язанихіздержавноютаємницею (у разінеобхідності).

  

7. Відомості про місцезнаходження комісії, робочої групи, контактні телефони:
Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 4 – Шепетівська міська рада.
Телефон для довідок: (03840) 4-91-03.

  

8. Конкурснадокументація претендента подається в запечатаномуконверті і
складаєтьсяіз:

 3 / 4



Інформація Шепетівської міської ради Шепетівського району Хмельницької області про проведення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної  діяльності
Четвер, 30 листопада 2017, 10:03

  

підтверднихдокументів;

  

пропозиційщодоцінивиконанняробіт з оцінки, калькуляціївитрат, пов'язаних з виконанням
таких робіт, а також строку виконанняробіт (у календарнихднях, запечатаних в
окремомуконверті;

  

документівщодо практичного досвідувиконанняробіт з оцінки разом
іззаповненоюінформацієющододосвіду претендента та оцінювачів, якібудутьзалучені до
виконанняробіт з оцінки майна (експертноїгрошовоїоцінкиземельноїділянки) та
підписаннязвіту про оцінку майна (експертнугрошовуоцінкуземельноїділянки) (додаток2
Положення).

  

Конкурснадокументаціяподається доконкурсноїкомісіїШепетівськоїміської ради  за
чотириробочідні до оголошеноїдатипроведення конкурсу (включно).

  

З діючим Положенням про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності можна
ознайомитись на офіційному сайті Шепетівської міської ради в розділі: Міська
рада-Рішення міської ради-2017 рік-23-я сесія-№40

  

Голова конкурсної комісії,

  

Перший заступник міського голови В.Вихівський
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